



Газета управы района Силино и администрации муниципального округа Силино г. Москвы



## ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

### Приглашаем жителей на встречу с и.о. главы управы

18 сентября в 19.00 в актовом зале управы района Силино (корп. 1123) состоится встреча и.о. главы управы с жителями. В повестке дня будет два вопроса: «О выполнении Программы комплексного благоустройства территории района Силино» и «О планах по проведению осеннего месячника благоустройства и общегородских субботников».

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### Дорогие жители Силино!

Поздравляем вас с Днем города Москвы! Ежегодно в первые сентябрьские выходные мы отмечаем День города Москвы. Этот праздник объединяет всех жителей столицы, ведь все мы любим наш город, в котором живем, работаем, отдыхаем, влюбляемся и растим детей и внуков. Спасибо всем, кто своим трудом, силами и талантом вносит неоценимый вклад в развитие и процветание нашего родного края – столицы, Зеленограда и района Силино.

Желаем вам здоровья, счастья, благополучия и удачи во всем. Пусть с каждым годом наш город будет все более благоустроенным, удобным и комфортным для жизни, а его жители – счастливыми и успешными. Пусть в ваших семьях всегда царят радость, достаток и мир!

### Дорогие ученики и учителя, студенты и преподаватели, воспитатели и родители Силино!

Поздравляем вас с Днем знаний! 1 сентября — это не просто начало учебного года. Ведь каких бы высот ни достиг человек, путь к ним начинается в школе. В этот день школы, колледжи и вузы Зеленограда и района Силино распахнут свои двери перед первоклассниками, школьниками, выпускниками, студентами. Молодежь сделает еще один шаг на пути к знаниям, будущей профессии, успехам и взрослой жизни.

От всей души желаем школьникам интереса к учебе, новых знаний и высоких достижений. Студентам — глубоких познаний и успешной карьеры в будущем. Педагогам и родителям — терпения, благополучия и уверенности в счастливом будущем детей!

### С юбилеем и днем рождения ветеранов войны и труда!

Марину Михайловну Володину, ветерана ВОВ, с 90-летием; ветерана войны Антонину Васильевну Белову с 85-летием; ветерана труда Владимира Александровича Румянцева с 80-летием.

Желаем здоровья, счастья и всех благ!

А.ЖУРБА, и.о. главы управы района Силино  
депутаты Совета депутатов МО Силино  
Э.ПАНТЕЛЕЙМОНОВА, глава администрации  
муниципального округа Силино  
Г.ШЕСТАКОВА, глава муниципального  
округа Силино  
местное отделение Всероссийской  
политической партии «Единая Россия»  
района Силино

### От всего сердца поздравляем с днем рождения жительницу района Силино Н.Цыбульник

Дорогая Наталья Михайловна! Вы прожили длинную и интересную жизнь, полную трудовой деятельности и забот. Самоотверженно отдавали все свои силы обществу и людям.

Примите в ваше 88-летие слова благодарности и любви от тех, кто трудился вместе с вами, знает вас и ценит.

Желаем вам здоровья, хорошего настроения и дальнейшего благополучия!

Администрация района Силино,  
районный Совет ветеранов Силино,  
друзья, знакомые и близкие

## СЕМЬЯ ПОМОГАЕТ СЕМЬЕ СОБИРАТЬ ДЕТЕЙ В ШКОЛУ

24 августа в столице прошла общегородская акция Департамента социальной защиты населения при поддержке Правительства Москвы «Семья помогает семье: соберем ребенка в школу!».

На территории района Силино при участии управы района акция прошла около Торгового центра «Алми». Цель акции преследовала самую благородную – оказать адресную социальную поддержку остро нуждающимся малообеспечен-

ным семьям, которые испытывают материальные трудности при подготовке детей к новому учебному году.

Управа района подготовила для жителей торжественную часть, а также развлекательную программу для юных силинцев с конкурсами, выступлениями артистов.

Несмотря на дождливую погоду, неравнодушные жители района приносили к пункту сбора вещей школьно-письменные принадлежности (тетради, пеналы, ручки, карандаши, дневники, альбомы, цветную бумагу и т. п.), а также портфели, развивающие игры, спортивный инвентарь и другие необходимые для школьной жизни вещи. В акции участвовали предприниматели района, депутаты муниципального округа Силино.

## ФЕСТИВАЛЬ

## ВАШ ЖДЕТ ГОРОД ТВОРЧЕСТВА!

Уважаемые москвичи!  
Приглашаем 13-15 сентября 2013 года посетить II Фестиваль художественного творчества и рукоделия «Город творчества» в Москве, в Экспоцентре на Красной Пресне, павильон №2, зал №5.

Цель фестиваля – приобщение максимально широкого круга людей разных возрастов к различным видам домашнего творчества; выявление, разви-

тие и поддержка талантливых людей в регионе; повышение имиджа творчества профессиональных художников и дизайнеров, проживающих в регионе; повышение специальных знаний у учителей, занятых дополнительным и эстетическим воспитанием и развитием подрастающего поколения.

В рамках фестиваля пройдет 340 бесплатных мастер-классов, на которых смогут пройти занятия свыше 3500 человек.

Каждый день фестиваля по-своему индивидуален.

13 сентября – День изобразительного искусства, мастер-классов по живописи, акварели, пастели, офорту, линогравюре, монотипии от самых известных художников России.

14 сентября – Фестиваль полимерной глины и флюристики. Подведение итогов Международного конкурса среди мастеров-полимерщиков «Бижутерия из полимерной глины». Мастер-классы от российских и зарубежных мастеров. Профессиональные фэшн-показы от дизайнеров одежды.

15 сентября – День Восточных традиционных твор-

ческих техник. Учимся творческим направлениям из Японии, Кореи и Китая: квиллинг, суми-э, каллиграфия, оригами и многое другое.

Подробная программа и расписание мастер-классов смотрите:  
[www.facebook.com/gorod.tvor4estva](http://www.facebook.com/gorod.tvor4estva)  
Оргкомитет фестиваля «Город творчества»:  
тел.: 8-495-964-9546,  
8-495-964-9545,  
8-916-690-9973,  
8-985-211-3890,  
e-mail: 6909973@mail.ru,  
e-1047@mail.ru.

## ВСТРЕЧА С ГЛАВОЙ УПРАВЫ

## О ПРЕДСТОЯЩИХ ПРАЗДНИКАХ И РАБОТЕ УПРАВЛЯЮЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ



21 августа в актовом зале управы района Силино прошла встреча и.о. главы управы А.Журбы с жителями. На ней рассматривалось три вопроса: о работе управляющих организаций на территории района Силино, о планах мероприятий, приуроченных к празднованию Дня города Москвы, и об обеспечении безопасности в период их проведения.

В начале встречи Александр Григорьевич пояснил, что по рекомендации Департамента территориальных органов Москвы встречи глав управ с населением будут проходить ежемесячно, каждую третью среду в 19:00.

А.Журба напомнил, что в этом году наш округ празднует свое 55-летие, поэтому праздничные мероприятия, посвященные Дню города будут приурочены к этому событию. Основные мероприятия состоятся 7 и 8 сентября. В Зеленограде по традиции пройдет праздничное шествие, состоится концерт и фейерверк, управы районов подготовят

творческие площадки в Парке Победы.

Это масштабное мероприятие состоится 7 сентября, а на следующий день праздничные мероприятия пройдут на территории районов. В Силино их запланировано 19. Самое крупное районное мероприятие пройдет на Школьном озере с 12:00 до 15:00 7 сентября, где планируется провести большую развлекательную программу для детей и праздничный концерт. Еще одна интересная праздничная площадка пройдет в 12-м мкрн 8 сентября с 12:00 до 18:00, где отремонтирована и создана пешеходная дорожка, возведена новая

детская площадка по инициативе магазина «Дикси».

А.Журба также сообщил о мерах по обеспечению безопасности на праздничных мероприятиях.

На территории района действует одна управляющая компания – ГУП «ДЭЗ №3», которая отвечает за содержание и работу домо-

вого хозяйства, обеспечивает бесперебойную подачу энергоносителей и ресурсов. Глава управы отметил, что работа УК соответствует высокому уровню, заявки жителей выполняются. В настоящее время завершается подготовка корпусов района к зимнему периоду.

В завершении встречи и.о. главы управы ответил на вопросы жителей.

**Афишу праздничных мероприятий вы найдете на стр. 4.**



## КОНКУРС

## ПРЕМИИ ПРАВИТЕЛЬСТВА МОСКВЫ МОЛОДЫМ УЧЕНЫМ!

Постановлением Правительства Москвы от 10 июля 2013 года №445-1111 установлены 8 ежегодных премий Правительства Москвы молодым ученым в размере 500 тысяч рублей каждая.

Премии присуждаются по результатам участия молодых ученых в ежегодном конкурсе на их соискание за достижение выдающихся результатов научных исследований в области естественных, технических и гуманитарных наук.

Организатор конкурса – Департамент науки, промышленной политики и предпринимательства Москвы.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Математика, механика и информатика»;
- «Физика и астрономия»;
- «Химия и науки о материалах»;
- «Биология и медицинские науки»;
- «Науки о земле»;
- «Науки о человеке и обществе»;
- «Информационно-коммуникационные технологии»;
- «Инженерные науки».

Для участия в конкурсе приглашаются молодые ученые, физические лица, являющиеся научными работниками, научно-педагогическими работниками, аспирантами, докторами, специалистами и ведущие научную и научно-техническую деятельность в расположенных на территории Москвы научных организациях и образовательных организациях высшего образования как индивидуально, так и совместно, в составе научного коллектива.

Возраст участников конкурса не должен превышать 35 лет на дату их выдвижения.

Положение о конкурсе размещено на сайте Префектуры ЗелАО ([www.zelao.ru](http://www.zelao.ru)) в разделе «Наука и промышленность» / «Научно-техническое творчество молодежи (НТТМ)» / «Конкурсы».

## УСЛУГИ НАСЕЛЕНИЮ

## КОГДА НОТАРИУС ВЫЕЗЖАЕТ НА ДОМ

В соответствии с решением Правления Московской городской нотариальной палаты для организации выезда нотариуса к нетранспортабельному лицу с целью оказания нотариальных услуг следует обращаться к нотариусам, осуществляющим свою деятельность на территории района по месту нахождения нетранспортабельного лица через нотариуса-координатора по указанному району.

В связи с этим на сайте [www.dszn.ru](http://www.dszn.ru) в разделе «Юридические услуги» предусмотрена информация по оказанию нетранспортабельным лицам нотариальных услуг в Москве.

Нотариусы, осуществляющие свою деятельность в районе Силино Москвы

ФИО нотариуса	Телефоны	Район	Адрес
Борисова Елена Владимировна	499-731-5383	Силино	Зеленоград, ул. Гоголя, д. 11б, кв. 1-2

## Список координаторов, осуществляющих свою деятельность в ЗелАО:

Крюково – Миронова Инна Михайловна;  
Матушкино – Гудкова Лилия Наядовна;  
Савелки, Старое Крюково – Щербакова Вера Владимировна;  
Силино – Пустохина Валентина Максимовна.

## СОЦИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

## БЕСПЛАТНАЯ ВЫДАЧА ОРТЕЗОВ

Уважаемые жители Москвы!

Доводим до вашего сведения, что ООО «ПасТер» проводит выдачу ортезов (корсетов, реклинаторов) инвалидам Москвы за счет средств федерального бюджета.

Наличие и модели просим предварительно уточнять по тел.: 8-495-971-0481, 8-495-980-1062.

Заявки принимаются по телефону или по адресу: Москва, Спартаковский переулок, д. 2, стр. 1, Бизнес-центр «Спартаковский», 3-й подъезд, 2-й

этаж, офис 9 (станция метро «Красносельская»).

При себе иметь паспорт (+копия), справку об инвалидности (+копия), ИПР с записью о необходимости получения технического средства реабилитации (+копия).

Время работы: с 10:00 до 18:00.

Контактные лица: Ольга Владимировна Барбаш, Наталья Юрьевна Новикова.

## КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ

## О ПОДГОТОВКЕ КО ДНЮ ГОРОДА И ДНЮ ЗНАНИЙ

На прошедшем 13 августа Координационном совете района Силино рассматривались следующие вопросы:

1. О мероприятиях по подготовке к торжественному открытию районной Доски почета ко Дню города.
2. О взаимодействии управы района и администрации муниципального округа в проведении совместных культурно-массовых мероприятий на территории района Силино, приуроченных к празднованию Дня города и Дня знаний.
3. Об итогах работы администрации муниципального округа по проведению досуга и спорта на территории района Силино.
4. О подготовке образовательных учреждений района Силино к новому учебному году.

## ТРУДОУСТРОЙСТВО

## ПРИГЛАШАЕМ ГОРОЖАН НА ЯРМАРКУ ВАКАНСИЙ – 25 СЕНТЯБРЯ!

Уважаемые зеленоградцы!

Если вам нужна работа или вы желаете сменить род профессиональной деятельности, или, быть может, ищите временную занятость, Зеленоградский центр занятости населения (ЦЗН) приглашает вас посетить окружную ярмарку вакансий, где вы сможете подобрать для себя подходящие варианты трудоустройства. Мы ждем вас 25 сентября с 13:00 до 17:00 в помещении ДК МИЭТ.

На ярмарке вы сможете бесплатно:

- подобрать варианты подходящей работы в Зеленограде, Московской области и Москве, ознакомиться с городским банком вакансий;
- встретиться с представителями кадровых служб предприятий, организаций, компаний и фирм;
- проконсультироваться у специалистов службы занятости по вопросам трудовых отношений, переобучения, получения субсидии на регистрацию собственного дела.

Ждем вас 25 сентября по адресу: ДК МИЭТ, проезд авт. №2, 3, 8, 9, 11, 19, 29, 32 до ост. «МИЭТ».

**Внимание, работодатели Зеленограда!**

Если вы ищете новый персонал, уникальных специалистов или временных сотрудников, ЦЗН предлагает вам принять участие в окружной ярмарке вакансий. Ярмарка пройдет 25 сентября с 13:00 до 17:00 в помещении ДК МИЭТ. Приглашаем к участию предприятия и организации различных форм собственности.

Телефон для справок и подачи заявок на участие: 8-499-733-0510, 8-499-733-0855.

Служба информации ЦЗН ЗелАО

## «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

## НЕОБОСНОВАННО ЗАВЫСИЛИ ТАРИФЫ ЖКХ – ЗВОНИТЕ НА «ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ» ПАРТИИ!

С 1 октября 2012 года московская организация партии «Единая Россия» открыла две «горячие линии» для обращений москвичей по фактам неправомерного завышения тарифов при начислении платежей за услуги ЖКХ, а также жалоб на работу организаций, осуществляющих управление многоквартирными жилыми домами.

На вопросы отвечают специалисты проекта партии «Единая Россия» «Народный контроль», «Объединения потребителей России» и саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Объединение организаций в области профессионального управления недвижимостью «Гарант».

Телефоны «горячей линии»: +7(499)249-3446, +7(499)124-5202.

Электронный адрес: [goloba-gkx@yandex.ru](mailto:goloba-gkx@yandex.ru).

Обращения принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10:00 до 17:00.

Кроме того, во 2 и 4-й понедельники каждого месяца с 11:00 до 15:00 в общественной приемной «Объединения потребителей России», расположенной по адресу: Москва, Кутузовский проспект, д. 39, офис 318, можно получить необходимые консультации по защите прав потребителей в сфере услуг ЖКХ. Предварительная запись на консультацию по телефону (499) 249-3446.

# У МИКРОФОНА ИГОРЬ ПОЗДНИКОВ

## Почему проснулся концертмейстер

Сегодня такие мероприятия называют модным словечком «кастинг». А тогда, в 1996 году, маленький Игорь Поздникова воспитательница детского сада и мама привезли в Москву на прослушивание в училище им. Свешникова. В это учебное заведение принимали только мальчиков, которые обучались хоровому пению.

Другие ребята были постарше Игоря. Да и одеты строго по классику: черные фраки, бабочки, блестящие лакированные туфли. А маленький Игорь – в бандане, по-лосатом комбинезоне и кроссовках – выглядел среди них, мягко говоря, белой вороной.

И тут возникла неожиданная ситуация. Камерные ребята один за другим пытались своим пением поразить жюри и, конечно, главную среди них фигуру – концертмейстера. А тот потихоньку... дремал за столом! Но когда запел Игорь, все жюри оживилось. Выпрямился даже разбуженный концертмейстер и, сняв очки, с интересом стал вглядываться в малчугана. Вердикт был единогласным: «Берем этого мальчика – настоящий самородок! Но нужно будет еще позаниматься, поставить голос».

Немного позже в Коктебеле, куда Игорь вместе с мамой ездил почти каждое лето, они познакомились с преподавательницей из Маринского театра. Она постоянно беседовала с паренком и наставляла: «Тебе надо серьезно заниматься. У тебя есть все данные и к тому же широкий диапазон».

Игорь Поздников родился 9 марта 1990 года. Дальнейшая схема жизни проста: посещал детский сад, окончил гимназию №1528. В педагогический институт на отделение иностранных языков поступил без экзаменов, затем перевелся в другой вуз. А вообще-то была задумка учиться в институте



культуры. Но признается, что уже поздновато...

С детских лет он рос в творческой атмосфере. Конечно, это только благодаря маме. Ведь Ирина Поздникова – президент Федерации фитнес-аэробики Зеленограда. Как только сын научился ходить, она всходу брала его с собой: на тренировки, соревнования, фестивали.

## Ступеньки наверх

Сам Игорь начал выступать с 7 лет в составе команды «Сердца четырех». Очень подвижный, он хотел заниматься футболом, как и многие мальчишки. Но в группу начинающих его не взяли: здоровье чуточку подкачало. Что ж, пошел по стопам мамы – увлекся фитнесом.

В 9-летнем возрасте стал серебряным призером чемпионата СНГ в Севастополе, где был самым младшим участником этого спортивного форума.

А в 13 лет его ожидал уже международный успех. Титул, которого Игорь был удостоен, звучал солидно: победитель сольной программы чемпионата Европы в Праге! Причем выиграл у ребят гораздо старшего возраста.

Молодым часто хочется обять необъятное. Поэтому сочетал вокальное пение с выступлениями в зеленоградском танцевальном коллективе «Дети улиц».

Игорь уже третий год педагог. У него есть танцевальная группа, с которой он работает как тренер по фитнес-аэробике.

А в конце июля принял участие в окружном концерте «Мой район, мой округ», прошедшем на площа-



ди Юности в рамках общегородского летнего Фестиваля «Лучший город Земли».

Победителями окружного конкурса жюри признало сразу трех конкурсантов. В их числе – Игорь Поздников, который выступил на конкурсе с песней. И вполне воз-

можно, что в День города 7 сентября на гала-концерте, который состоится на Манежной площади столицы, он будет представлять Зеленоград.

## Простые вопросы – интересные ответы

И напоследок – блиц-интервью, в котором участвуют мама с сыном:

### – Насколько Игорь следует советам матери?

Ирина: Если бы не прислушивалась, наверно, и не вышел бы на тот уровень, которого достиг сегодня. Да и вообще бы мог не заниматься ни пением, ни танцами.

### – Главное достижение последних лет?

Игорь: Создание в прошлом году танцевального коллектива

У нас очень дружный коллектив, в котором занимаются ребята и девочки от 7 до 17 лет. И это здорово, когда вокруг тебя собираются единомышленники. При необходимости мы все вместе решаем какие-либо проблемы, в т.ч. и с родителями. Я стараюсь не только учить своих воспитанников, но и защищать их.

### – Есть личное жизненное кредо или девиз на все случаи?

Игорь: Один за всех и все за одного!

### – Какие черты характера в людях вы цените в первую очередь?

Игорь: Порядочность, преданность делу, дружбу. Не люблю жадных типов. И сам очень переживаю, когда узнаю, что кто-то из знакомых подставил другого человека.

### – Ваше мнение о неизбежности судьбы?

Игорь: Фатализм для меня – штука относительная. Хотя для себя я уяснил: сверху каждому из нас дается какой-то шанс. Вопрос лишь в том, сумеем ли мы реализовать себя в направлении своей деятельности, в т.ч. и творческой.

### – Какие программы ТВ и фильмы сегодня вам больше по душе, почему?

Игорь: Телевидение почти не смотрю. К развлекательным шоу равнодушен. С удовольствием обращаюсь к спортивным передачам: футбол, хоккей, баскетбол. А из фильмов больше всего зависаю на лентах советского периода, особенно комедийных. Например, «Операция «Ы»» и другие приключения Шурика», «Кавказская пленница», «Иван Васильевич меняет профессию», «Бриллиантовая рука» и др. Почему? Простые сюжеты и прекрасные талантливые актеры создают атмосферу добрых и человеческих. Как раз этого, на мой взгляд, не хватает многочисленному потоку сериалов, где много стрельбы, погонь и убийств.

### – Сцена для вас – хобби или нечто большее?

– Это профессия. И, полагаю, на всю жизнь!

■ П.С., фото из семейного архива Поздниковых

## ДАТА

# ПОМНИТЬ И НЕ ДОПУСКАТЬ!

**3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Памятная и печальная дата связана с трагическими событиями в Беслане (Северная Осетия, 1-3 сентября 2004 года), когда боевики захватили одну из городских школ.**

В нашей стране за последние десятилетия произошло большое количество страшных террористических актов. Но самым чудовищным из них, без сомнения, можно назвать трагические события, произошедшие в Беслане, когда погибли сотни человек, из них 186 детей. 1 сентября 2004 года никто не ожидал трагедии – дети с родителями пришли в школу, ждали начала праздника – Дня знаний.



## ВАС ЭТО КАСАЕТСЯ

# ПРИВИВКИ ОТ БЕШЕНСТВА

Госветслужба ЗелАО сообщает, что в сентябре 2013 г. запланирована работа 3 дополнительных прививочных пунктов вакцинации против бешенства, в том числе животных, вновь ввезенных в Зеленоград с территории Московской области и других субъектов Российской Федерации в летне-осенний период:

Дата, время работы прививочного пункта	Адрес прививочного пункта, район
11.09.2013 г., среда, 16.00-19.00	Корп. 351, Савеки
18.09.2013 г., среда, 16.00-19.00	Корп. 1529, Крюково
25.09.2013 г., среда, 16.00-19.00	Корп. 919, Старое Крюково

Вместе с тем сообщаем, что в сентябре – октябре 2013 г. запланирована работа 14 плановых прививочных пунктов (в т.ч. 4 прививочных пункта в выходные дни) в соответствии с планом-графиком, утвержденным распоряжением префекта ЗелАО от 26.12.2012 г. №651-РП:

Дата, время работы прививочного пункта	Адрес прививочного пункта, район
30.09.2013 г., понедельник, 16.00-20.00	Корп. 1076 Матушкино
01.10.2013 г., вторник, 16.00-20.00	Корп. 239, Матушкино
02.10.2013 г., среда, 16.00-20.00	Корп. 351, Савелки
03.10.2013 г., четверг, 16.00-20.00	Корп. 521, Савелки
04.10.2013 г., пятница, 16.00-20.00	Корп. 1206а Силино
05.10.2013 г., суббота, 11.00-15.00	Корп. 617, Савелки
07.10.2013 г., понедельник, 16.00-20.00	Корп. 840, Старое Крюково
08.10.2013 г., вторник, 16.00-20.00	Корп. 1431, Крюково
09.10.2013 г., среда, 16.00-20.00	Корп. 1529, Крюково
10.10.2013 г., четверг, 16.00-20.00	Корп. 1641, Крюково
11.10.2013 г., пятница, 16.00-20.00	Корп. 2005, Крюково
12.10.2013 г., суббота, 11.00-15.00	Корп. 1820, Крюково
19.10.2013 г., суббота, 11.00-15.00	Корп. 1137, Силино
26.10.2013 г., суббота, 11.00-15.00	Корп. 919, Старое Крюково

# ВСЕ НА ПРАЗДНИК – 55 ЛЕТ ЗЕЛЕНОГРАДУ!

## АФИША ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ РАЙОНА СИЛИНО

7 сентября

С 10.00 по 12.00	Спортивный праздник «Мама, папа, я – спортивная семья» (спортивные площадки ГБОУ СОШ №852, корп. 1112, 1119)
С 12.00 по 15.00	Легкоатлетический кросс на оз. Школьном (ГБОУ СОШ №1692). Военно-спортивные соревнования (спортивные площадки ГБОУ СОШ №1692, корп. 1014а, 1016)
С 16.00 до 17.00	Праздничная шествие горожан по Центральному проспекту (от ул. Злобина до префектуры)
С 17.30 до 20.30	Народные гуляния в Парке Победы. Площадка района Силино – «Молодежный калейдоскоп»: - выступления молодежных творческих коллективов и исполнителей - спортивный ринг - мастер-класс по современным танцам - арт-граффити - показательные силовые выступления - анимация
По окончании	3D световое шоу и праздничный фейерверк у городского пруда в Парке Победы

8 сентября

С 12.00 по 16.00	Западная часть оз. Школьного	«Детский мир» праздничное мероприятие. Игроуголок, анимация для детей младшего возраста. Конкурсы к 55-летию Зеленограда
С 12.00 по 16.00	Комплекс спортивных площадок у корп. 1012	«Веселые старты – спортивный бульвар». Спортивно-анимационная программа. Спортивные конкурсы, эстафеты, викторины
С 12.00 по 14.00	Площадка у корп. 1013а	«Город семейных забав». Семейная игровая программа
С 12.00 по 13.30	Площадка у корп. 1123	«Ребята с нашего двора». Праздник

С 12.00 по 18.00	Площадка у корп. 1115-1116	«Мой любимый дворик». Праздник двора. Подведение итогов конкурса на лучший палисадник. Соревнования по настольным играм, конкурсы по ИЗО и прикладному искусству
С 12.00 по 14.00	Сквер у корп. 1106	«Книга. Портал в другое измерение», PR-акция для жителей
С 14.00 по 18.00	Бульвар и комплекс спортивных площадок у корп. 1121-1126	«Веселый танцпол». Мастер-класс по спортивным танцам. Анимационная программа. Танцевальный марафон, конкурс на лучший танец
С 13.00 по 16.00	Детская музыкальная школа №71 (Панфиловский пр., д.24)	«Люблю осеннюю Москву в ее убранстве светлом...» – праздничная программа для всей семьи
С 17.00 по 19.00	Западная часть оз. Школьного	«Мой любимый город». Праздничная площадка с концертной программой
С 12.00 по 16.00	Спортивные площадки ГБОУ СОШ №1050 корп. 1128	«Веселые старты». Спортивный праздник. Легкоатлетические эстафеты, футбол Турнир по регби
С 11.00 по 13.00	Спортивные площадки ГБОУ СОШ №852 корп. 1115	«Неразлучные друзья – спорт, родители и я». Спортивный праздник
С 12.00 по 15.00	Спортивные площадки ГБОУ СОШ №1692 корп. 1014а, 1016	Веселые старты. Турнир по футболу. Турнир по баскетболу
С 13.30 по 15.00	Спортивные площадки ГБОУ СОШ №718 корп. 1214	«Мама, папа, я – спортивная семья». Спортивный конкурс. Турнир по мини-футболу



### 8 сентября Московский городской фестиваль «Торговый город» в Силино

С 12.00 по 16.00	у ТЦ «Ольга» (корп. 1104)	Выступление народного казачьего коллектива, скоморохов, проведение конкурсов, викторин, а также выступление команды по стрит воркауту «Русь»
С 14.00 по 16.00	ТЦ «Иридиум» Крюковская пл., д. 1	Проведение конкурсов, викторин и анимационных мероприятий
С 14.00 по 16.00	Крюковская площадь	Проведение музыкальной программы, конкурсов, викторин